

Łódź, dn. 02.04.2008 r.

BRN.I.3411-14/08

**Wszyscy Uczestnicy konkursu
na opracowanie koncepcji
architektonicznej
Specjalnej Strefy Sztuki
w ramach Specjalnej Strefy Kultury**

Miasto Łódź (zamawiający) informuje, że otrzymał od Uczestnika konkursu na **„Opracowanie koncepcji architektonicznej Specjalnej Strefy Sztuki w ramach Specjalnej strefy Kultury”** pytanie dotyczące przedmiotowego postępowania. Poniżej, zgodnie z zapisami Regulaminu konkursu – Rozdział IV, ust.1 zamawiający udziela na nie odpowiedzi:

Pytanie 1.

Cyt: „Czy są możliwe odstępstwa w kwestii programowej (załącznik nr 7); rozmieszczenie funkcji na innych poziomach?”

Odpowiedź:

Tak – o ile układ funkcjonalny będzie spójny z programem merytorycznym i stworzy ciekawy, czytelny logiczny układ komunikacyjny. Jest to przedmiotem decyzji Uczestnika konkursu i jej konsekwencji projektowych.

Pytanie 2.

Cyt: „Czy wskazany kształt budynku jest tylko nieprzekraczalną linią zabudowy projektowanego budynku, czy jest to obowiązkowy obrys bryły? Jeśli tak, to istnieje sprzeczność między załącznikiem 8 i 12”.

Odpowiedź:

Wskazany kształt budynku jest nieprzekraczalną linią zabudowy.

Pytanie 3.

Cyt: „ Czy otrzymamy od Państwa mapę do celów projektowych”

Odpowiedź:

Mapa w skali 1:500 zostanie zamieszczona na stronie internetowej www.ec1.org

Włodzimierz TOMASZEWSKI